

# Prefeitura Municipal de Barra do Mendes

Inexigibilidade

## ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE EXTRATO DE CONTRATO E INEXIGIBILIDADE

A Prefeitura Municipal de Barra do Mendes, Estado da Bahia, através do Prefeito Municipal, torna público a presente errata da publicação do Extrato do Contrato nº 010106-2016, vinculado ao processo de Inexigibilidades de Licitação nº IN 0101062016, publicado no Diário Oficial do Município, Ano II, Edição nº 00112, de 15/07/2016, Caderno 1, ocorreu um erro de digitação, ficando as alterações da seguinte forma:

### TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

**ONDE SE LÊ:** o valor total dos serviços será de R\$ 12.660,00 (Doze mil, seiscentos e sessenta reais)  
**LEIA-SE:** o prazo de vigência é de 01/06/2016 a 31/12/2016.

"EXTRATO DO TERMO DE CONTRATO Nº. "010106-2016"

**ONDE SE LÊ:** VALOR: R\$ 12.660,00 (Doze mil, seiscentos e sessenta reais)  
**LEIA-SE:** VALOR: R\$ 1.400,00 (Hum mil quatrocentos reais) por plantão de 24 h executado de segunda a domingo.

## ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE EXTRATO DE CONTRATO E INEXIGIBILIDADE

A Prefeitura Municipal de Barra do Mendes, Estado da Bahia, através do Prefeito Municipal, torna público a presente errata da publicação do Extrato do Contrato nº 020106-2016, vinculado ao processo de Inexigibilidades de Licitação nº IN 0201062016, publicado no Diário Oficial do Município, Ano II, Edição nº 00112, de 15/07/2016, Caderno 1, ocorreu um erro de digitação, ficando as alterações da seguinte forma:

### TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

**ONDE SE LÊ:** o valor total da contratação será de R\$ 8.549,00 (Oito Mil Quinhentos e Quarenta e Nove Reais)  
**LEIA-SE:** o prazo de vigência é de 01/06/2016 a 31/12/2016.

"EXTRATO DO TERMO DE CONTRATO Nº. "020106-2016"

**ONDE SE LÊ:** VALOR: R\$ 8.549,00 (Oito Mil, Quinhentos e Quarenta e Nove Reais)  
**LEIA-SE:** VALOR: R\$ 1.400,00 (Hum mil quatrocentos reais) por plantão de 24 h executado de segunda a domingo.

## ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE EXTRATO DE CONTRATO E INEXIGIBILIDADE

A Prefeitura Municipal de Barra do Mendes, Estado da Bahia, através do Prefeito Municipal, torna público a presente errata da publicação do Extrato do Contrato nº 030106-2016, vinculado ao processo de Inexigibilidades de Licitação nº IN 0301062016, publicado no Diário Oficial do Município, Ano II, Edição nº 00112, de 15/07/2016, Caderno 1, ocorreu um erro de digitação, ficando as alterações da seguinte forma:

### TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

**ONDE SE LÊ:** sendo que o valor total dos serviços será de R\$ 12.900,00 (Doze Mil e Novecentos Reais)  
**LEIA-SE:** o prazo de vigência é de 01/06/2016 a 31/12/2016.

"EXTRATO DO TERMO DE CONTRATO Nº. "030106-2016"

**ONDE SE LÊ:** VALOR: R\$ 12.900,00 (Doze Mil e Novecentos Reais)  
**LEIA-SE:** VALOR: R\$ 1.400,00 (Hum mil quatrocentos reais) por plantão de 24 h executado de segunda a domingo.

## ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE EXTRATO DE CONTRATO E INEXIGIBILIDADE

A Prefeitura Municipal de Barra do Mendes, Estado da Bahia, através do Prefeito Municipal, torna público a presente errata da publicação do Extrato do Contrato nº 040106-2016, vinculado ao processo de Inexigibilidades de Licitação nº IN 0401062016, publicado no Diário Oficial do Município, Ano II, Edição nº 00112, de 15/07/2016, Caderno 1, ocorreu um erro de digitação, ficando as alterações da seguinte forma:

### TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

**ONDE SE LÊ:** sendo que o valor total dos serviços será de R\$ 12.200,00 (Doze Mil e Duzentos Reais)  
**LEIA-SE:** o prazo de vigência é de 01/06/2016 a 31/12/2016.

"EXTRATO DO TERMO DE CONTRATO Nº. "040106-2016"

**ONDE SE LÊ:** VALOR: R\$ 12.200,00 (Doze Mil e Duzentos Reais)  
**LEIA-SE:** VALOR: R\$ 1.400,00 (Hum mil quatrocentos reais) por plantão de 24 h executado de segunda a domingo.

# Prefeitura Municipal de Barra do Mendes

## ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE EXTRATO DE CONTRATO E INEXIGIBILIDADE

A Prefeitura Municipal de Barra do Mendes, Estado da Bahia, através do Prefeito Municipal, torna público a presente errata da publicação do Extrato do Contrato nº 050106-2016, vinculado ao processo de Inexigibilidades de Licitação nº IN 0501062016, publicado no Diário Oficial do Município, Ano II, Edição nº 00112, de 15/07/2016, Caderno 1, ocorreu um erro de digitação, ficando as alterações da seguinte forma:

### TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

**ONDE SE LÊ:** O valor total da contratação será de R\$ 16.855,61 (Dezesseis Mil, Oitocentos e Cinquenta e Cinco Reais e Sessenta e Um Centavos)

**LEIA-SE:** o prazo de vigência é de 01/06/2016 a 31/12/2016.

“EXTRATO DO TERMO DE CONTRATO Nº. “050106-2016”

**ONDE SE LÊ:** VALOR: R\$ 16.855,61 (Dezesseis Mil, Oitocentos e Cinquenta e Cinco Reais e Sessenta e Um Centavos)

**LEIA-SE:** VALOR: R\$ 1.400,00 (Hum mil quatrocentos reais) por plantão de 24 h executado de segunda a domingo.